

Письмо Максима Горького тов. А. И. Муралову.

Привет нижегородцам.

Товарищам

Родине

А. И. Муралову

Честное слово.

Дорогие товарищи -

обращаюсь к Вам в интересах о помощи
мне в проделке артели инвалидов
«Валяное Дело» в этих условиях, когда
артель нуждается в помощи.
Раньше я был очень успешен, но
теперь я боюсь умереть из-за болезни.

Красного Чина. Вам бы
сердечной своей позавидовал
А. Пешков

15. II. 28.

Загород

Председателю Губисполкома
А. И. МУРАЛОВУ.

Уважаемый тов. Александр Иванович,
обращаюсь к вам с просьбой о помощи и поддержке артели инвалидов «Ва-
ляное Дело» в тех случаях, когда артель будет нуждаться в помощи вашей,
и при том, конечно, условия, если эта помощь хозяйственно обоснована и
необходима. Пожалуйста, помогите старикам работать! Прощу об этом не
только потому, что сам, против желания моего, сделался стариком, но и по-
тому, что уже требовал с артели взятку: валяные туфли. Здесь полы в до-
мах изогнутые и отчаянно загнуут ноги.

На днях получил 2 экз. сборника «10 лет советской власти в Н.-Новго-
роде». Не знаю, кого благодарить за этот подарок. По поводу этого сборни-
ка мне хочется написать землякам, и я это сделаю в начале марта. Сейчас
отчаянно загружен работой.

Большая это радость для меня, дорогой товарищ, получать с родины та-
кие книги, как нижегородский сборник.

Крепко жму вашу руку.

Сердечный мой привет землякам.

А. ПЕШКОВ.

15-II, 28 г. Сорренто.

